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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA SESiÓN
ORDINARIA No. 27 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ,
ESTADO DECHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.
P R E S E N T E S.-

Con fundamento a lo establecido en los artículos 21, 29, 30, 31, 32, 33 Y 62 del
Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua, me permito CONVOCARLOS a la sesión ordinaria No. 27, a celebrarse en
el salón Francisco 1. Madero, el 26 de octubre del año 2022, a las 17:00 horas; lo
anterior con fundamento en el último párrafo del artículo 34 del ordenamiento legal citado.
Asimismo y derivado del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete de fecha
22 de diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual, siendo los
asuntos que constituyenel respectivoorden del día, los siguientes:

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 26 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Comparecencia del titular del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física del
Municipio de Juárez, a fin de que informe lo relacionado al proyecto "Arena de
Rodeo".

IV. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Movilidad, para aprobar instruir a la
Comisión de Gobernación a que trabaje en el Reglamento Orgánico de la
Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, a fin
de implementar e incorporar a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal,
la Policía Ciclista Metropolitana y de Vialidad.

2. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Ecología y Protección Civil, para
acordar se instruya al titular de la Dirección de Ecología, para que difunda a la
población del Municipio de Juárez, el índice de calidad del aire y riesgos a la
salud.

3. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural,
para acordar declarar recinto oficial en el que se celebrara sesión solemne, a
fin de entregar la presea Fray García de San Francisco, edición 2022.
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V. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de la Comisión de Asentamientos Humanos, para
autorizar la enajenación a título oneroso, de 70 lotes para uso habitacional,
dentro del programa de regularización de la Dirección General de
Asentamientos Humanos.

2. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para aprobar el Anteproyecto de
Tablas de Valores Unitarios de Suelo y Construcción del Municipio de Juárez,
Estado de Chihuahua, para el Ejercicio Fiscal 2023.

3. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la transferencia de
recursos presupuestales entre funciones y ampliación del Presupuesto de
Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para el Ejercicio
Fiscal 2022.

4. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título oneroso
de un predio con superficie de 935.501 m", a favor de la ciudadana Jocelyn
Ortega.

5. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título gratuito
de un predio con superficie de 4,558.03 rn", a favor del Sindicato Nacional de
Trabajadores de la Educación.

6. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título gratuito
de un predio con superficie de 6,163.4190 m", a favor de la moral Vida Integral
para la Mujer A.C.

VI. Clausura de la sesión.
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